11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1124/answer/1125




YBaxaemnuii ['erHaguii! O6e300muBanue Npyu PpeHyI0TOMUN MOKET OBITH O0IIUM
(KpaTKOBPEMEHHBIH BHYTPUBEHHBIN HAPKO3), UJTU [OIYCKAeTCS MPOBefIeHNe MECTHOU aHecTe3uu 2%
pacTBopoM nupgokanHa. OCI0XHEHUS [TOCie 9TOM ollepaliuy BCTPevaloTCsl KpalHe PEeOKOo, TOIBKO IpU
HecoOTI0leHnN peKOMeHIaluii Bpada. Pe3ybTaThl ¥ MPOrHO3 O1aronpusiTHeIN. Yaauu!



